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Nota de Imprensa 

 

A dois meses das eleições, PS e PSD aumentam divida do município à Banca! 

 

Numa sessão extraordinária da Câmara Municipal de Odivelas, realizada hoje, PS e PSD 

aprovaram a abertura de um processo tendo em vista a contração de um empréstimo a médio 

prazo no valor de 3 milhões e 200 mil euros!!! 

A apenas dois meses das próximas eleições autárquicas, PS e PSD entendem assim fazer 

aumentar a divida do município à banca, empurrando para os próximos 10 anos, dois mandatos 

e meio, a responsabilidade de outros virem a pagar mais uma divida que PS e PSD entenderam 

contrair. 

Dizem o PS e o PSD que a necessidade deste novo empréstimo resulta de grandes e 

avultados investimentos de que o concelho carece. Sem nunca especificar quais, e evocando 

sempre a diminuição das receitas, nomeadamente o IMI e o IMT, PS e PSD vêm agora dizer que 

são necessários mais 3 milhões e 200 mil euros. 

Porém, a realidade é outra: PS e PSD têm utilizado de forma contrária aos interesses dos 

munícipes as receitas do município. 

O que PS e PSD devem dizer aos munícipes é que este empréstimo servirá também e 

fundamentalmente para pagar a parceria público privada que custa ao município 169 mil 135 

euros por mês. 

Só o pagamento mensal ao banco relativamente ao Pavilhão Multiusos é de 111 mil 288 

euros.  

O que PS e PSD não falam é dos custos da Municipália, que além do subsídio à 

exploração, de cerca de 1 milhão de euros, a Câmara tem de cobrir o prejuízo anual, que só em 

2012 foi de 296 mil 448 euros.  

Entretanto hoje na reunião de Câmara foi aprovado, com os votos do PS e PSD um novo 

encargo de mais de 200 mil euros para compra de ações na Valorsul. Esta aquisição não faz 

qualquer sentido para o Município de Odivelas já que a partilha dos Serviços Municipalizados de 
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Loures não está resolvida e porque a situação financeira da Câmara desaconselha imprudências 

desta natureza.  

A reunião de hoje tornou claro a grave situação financeira da C. M. Odivelas, pelo que 

não se compreende que se acrescente dívida à dívida, sem fundamentação e justificação 

concreta. 

Neste sentido justo seria que a C. M. Odivelas se contivesse em despesas de propaganda, 

pelo que seria bom que informasse os munícipes é quanto custou a distribuição de 80 mil 

exemplares do boletim municipal que Susana Amador utiliza para promover a sua própria 

imagem e defender as opções políticas do PS. 

A CDU opõe-se vigorosamente a esta decisão do PS e PSD e assume o compromisso de 

continuar a lutar pela transparência e bom uso dos dinheiros públicos.  

Contudo, a CDU considera urgente mudar esta gestão, pelo que a 29 de Setembro a 

população do concelho deve garantir a mudança destas políticas confiando o seu voto à única 

força política coerente, que tem propostas alternativas.    

 

Odivelas, 23 de julho de 2013  

 

CDU – Odivelas  

 

 


